



# 愛浸月刊

二零零八年一月號  
第四十九期

出版：愛城華人浸信會文字部  
11112-109 Avenue  
Edmonton Alberta  
Tel: (780) 426-0891

教牧同工：  
吳守信牧師 吳楊芳芳師母  
安德信牧師 聶書全傳道

編輯：朱家欣  
版面設計：李文慧

## 零八年度 教會理事和事工領袖簡介

踏入二零零八年，一班新一度的愛浸理事和事工領袖亦已整裝待發，預備的教會教牧同工及各部的弟兄姊妹攜手實踐今年教會「彼此相愛」的主題。他們分別是：

英語部理事：梁建邦  
國語部理事：馮浩  
兒童部理事：馮炳堅  
財政部理事：李仲堅

粵語部事工領袖：盧慧文 (崇拜)，朱家欣 (文字)，陳錦光 (主日學)，陸國誠 (關顧)

英語部事工領袖：David Cheung (崇拜)，Melissa Duong (外展)，Kelvin Fong (團契)，Winnie Law (關顧)，Stephen Brown (主日學)

主耶穌在約翰福音會對門徒如此說：「不是你揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子」，而保羅在提摩太後書中亦勉勵信徒：「你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。」讓我們為着這些願意對主的呼召作出回應的教會領袖而感謝神，我們求神再次更新他們各人的生命和能力，使他們從神的話得着智慧，經歷聖靈的能力和神無盡的愛，從而帶領教會全體尋求，明白並履行神的旨意，使耶穌基督和祂的教會得到榮耀。同時，讓我們同心求神幫助領袖們懂得善用神和教會所供應的智慧及能力，而在忙碌的生活中，亦不忘讀經和禱告的重要，因為讀經和禱告是基督徒承擔使命的重要工具。

而關於因欠缺理事會主席而作出的安排，理事會的例會將會由各理事輪流主持，而會友大會則由馮炳堅主持。而粵語部的事工會議亦將由各事工領袖輪流主持，並派代表出席理事會例會。雖然這未必是最完美的安排，但藉着團隊中的配搭互助，盼望亦能夠將事工處理得有效率和效果。



梁建邦弟兄



馮浩弟兄



馮炳堅弟兄



陳錦光弟兄



陸國誠弟兄



盧慧文姊妹

朱家欣姊妹



李仲堅弟兄





# 看舊迎新

新一年又開始了！而歲首亦正是為新一年定下新目標及立志的好時刻。不知道讀者們在新的一年裏，有什麼新的目標？您願意與神建立一個更密切的關係嗎？當我在思想新目標的同時，一連串由亞薩王所寫的詩章（七十三篇至八十二篇），為我的新年帶來了一些重要的啓示。

這些由亞薩王所寫的詩篇，大部份記載了他向神的禱告；為國家中正被強敵迫害的子民，向神祈求幫助。雖然這位君王的禱求並沒有即時蒙神應允，但他卻沒有放棄，並持續地再為國家的安危去懇求神。在神面前為自己、為子民去認罪，求神憐憫並施行救援。不但如此，當他數算神在歷世王朝中的祝福及眷顧時，這份感謝的心堅定了他對神的信心，相信神必定會垂聽禱求並作出幫助；因為神聽見歷代君王的禱告，更聽見亞薩的每一個禱告！亞薩王這禱告歷程，及他在神面前這份懇求的心，啓發了我去檢討自己的祈禱生活；在當我對神的信心有多少呢？我如何去處理零七年尚未被神應允的禱告事項呢？我又如何去預備自己迎接新一年中的新禱告事項？

相信讀者們都會認同，等待這滋味並非是最好受的。何況在一些緊急的關頭去祈求時，我們更加盼望神能夠快些來幫助我們，或顯明祂的心意。但當日子久了，又未能看見自己向神的禱告有成效時，禱告中的那份迫切及信心，便會不知不覺被沖淡。有時更會歸咎於自己信心不足，或者妄求，更可能因有罪攔阻的緣故，而禱告不蒙神的垂聽及不被應允。但在亞薩王的禱告歷程裏，我真的被他這份持久，單純，及專注的信心及倚靠，大大的感動了！這幾篇的詩章不但感化了我多年以來的禱告生活，更叫我去檢討自己對神持守的信心。最後，我發覺，我錯了！我向神持守的信心，及所相信神的神性，竟然被我「人」化了！

當時光一天又一天的飛逝，禱告又未蒙應允的同一時，在我心中所相信、並且堅定仰望的這位神，已被自己編做的一些假設或理由而改變了！我所相信的這位神，隨着我的思想，我的感受而在改變。變得有條件，變得有規限，變得時有理性及有時沒有理性。聰明的讀者們，您一定已經知道，我所求告的這位「神」，正正成為我自己了！而歸根究底，我都未學懂去相信神，去確切地把所求的交託給神。而亞薩王在危難之時，仍能去數算主恩，仍他去感謝神對歷代國民的眷顧，真的為我帶來很大的提醒。亞薩王並沒有忘本，他沒有忘記神一直是唯一的真神，更一直是歷代王朝及人民心中及生活中唯一的倚靠。歷史的記載教導他如何去敬畏神，去成為神心意中的一國之君。從神的恩典中，他去再一次定準禱告方位，去相信並盼望，去等候神的大能來拯救祂所愛的子民。神不但聽見了歷代君王的禱告，更垂聽並悅納了亞薩王的每一個禱求。

弟兄姊妹，當我發覺我讓神與我之間，去分享着如此劣質的禱告生活，我又向他懷着如此微弱及自我的信心時；我真的好懊悔。神啊！你是何等的愛我，是何等的尊重我。你的聖言，你的創造，你的救贖，都告訴我你是何等何等的偉大，及何等何等的愛我！你在我生命中沛賜的一切厚恩，不就是你時常在聽，及聽見我禱告的憑據嗎？阿爸父啊！你聽見我每一個禱求，你亦明白我一切的處境。因為在以往的歲月中，你的安排，你的時間，絕對沒有半點的錯誤。求主憐憫我！讓我對您有像小孩子愛父母般的單純，去相信你，去專注仰望你，去單一地愛你！願你以往在我生命中一切的恩典，成為我前瞻的根基。讓我懷着單從你而來的平安及喜樂，去滿有信心地迎接新的一年。盼望我向你所生發的禱告，能流露着比親人更親的關係！全因為天父你實在愛我！

（此處為前文內容的延續，已在上方段落中完整呈現。）



## Rae-Edzo 宣教籌款活動

感謝神帶領一月十八和十九日一連兩天的遞送電話簿籌款活動，有五十多位分別來自粵語部，國語部，英語部，甚至是兒童部的弟兄姊妹冒著風雪熱心協助，籌集經費資助 Rae-Edzo 宣教活動。現附上一些當天活動的花絮，盼望未能出席的弟兄姊妹也能從中感受到教會上下彼此配搭同工的美善。



# 小組成員分享：我在團契長大的

李恆初弟兄

回想初信的日子，在尖沙嘴浸信會的大型教會裡，團契是幫助我成長的地方，以下一些甜蜜的片段，仍時常浮現在我的腦海裡：

當我第一次負責領詩時，曾一字不漏的將自己想分享的說話先寫下來背誦；星期六團契後回家途中和一位弟兄由尖沙嘴漫步至旺角，沿途可以細訴心聲、互相激勵；享受每年一度的冬令會，與團友坦誠相處的時刻，忘不了在烏溪沙營屋內男女間的淘氣大比拚、記得有一年更同心策劃了福音營，實踐主給我們的大使命；團歌

的提醒和激勵：「(副歌)基督耶穌我救主，我心奉獻給祢，因祢在十字架上，為贖我罪釘死，我要祢做我救主，來住在我心裏，我一生一也到永遠，要忠心服事祢。」；團契散會前的分組祈禱會、由緊張不安以致完全投入；漏夜與拍擋以用手抄寫的腊紙在教會油印房趕印團刊；一起在教會廚房去泡製供應五十多人的豐富團年飯；還有間中在團友家中的美食大會...等等。

以上所述全都是神的恩典、團友的支支持和鼓勵，透過在團契裡不斷的磨鍊，把

我由一個含羞答答的小夥子，栽培我成為職員、靈修、團長，最後踏出團契，成為少年團契的導師和顧問。從團契所得著的遠較我付出的多，這些訓練對我日後待人處事、事奉和工作更有莫大的幫助。而我在香港的第一份正職，亦是透過團友的介紹，(因她離職而介紹我接替她)，也因這份工作而認識了我的太太，這都是神奇妙的安排，感謝主。在此也鼓勵各位參與適合你的團契或小組，在當中驗體神大能的供應、弟兄姊妹甜蜜的相交，互相激勵、彼此代求，齊心拓展主吩咐我們的大使命。

## 愛城華人浸信會 2008 年度各小組簡介

### 粵語團契 / 小組

小組顧問：教牧同工

小組通訊：馮浩

小組目標：彼此相愛

小組名稱	聚會時間	聚會地點	組長 / 組聯絡
國語團契	週五晚上七時半	教會103室	聶傳道、馮浩、何國昌、林泰山
UA查經班(國語)	週六晚上六時	SUB-011E	聶傳道、李嬌陽
恩典團(長者團契)	每月第三週六 上午十時正	教會圖書館	馮浩
迦南組(耆英大廈)	每月第二、四週五 上午十時半	耆英大廈	梁方鈺晶
仁愛組(南區家庭)	每月第三週六 晚上七時半	家庭	馮浩、李仲堅、黃陳秀蘭
延愛區 (粵語就業 / 大專)	週五晚上七時半	教會地庫 小禮堂	黃劉頌怡、柯均燁、李文慧、黃寶恆
喜樂組(西北區家庭)	每月第二週日 晚上七時半	家庭	陳寶泉
哈拿組(單身)	每月第二週日 下午二時	教會103室	陳淑儀
以諾組 (西南區家庭)	每月第一、三週六 晚上七時	家庭	陳健偉
撒拉組 (親子年幼子女)	每月第四週六 晚上七時半	家庭	陳李小鳳

### 英語團契 / 小組

- ◆ Faith Fellowship (延信團)：大專團契 - 週五晚上七時半  
顧問：Pastor Tawa Anderson

委員：Mason Lin / Steven Duong / Matthew Wong

- ◆ Hope Fellowship (延望團)：中學生團契 - 週五晚上七時半  
顧問：Stephen & Carla Brown / Joyce Chan

委員：Nathan Chan / Peter Yang

- ◆ Career Group (職青團契)：- 每月第二主日晚上六時半

組長：Kelvin Fong / Stella Fung

# 冬令會後感

人生總是充滿挑戰，無論在生活上還是信仰上，往往都不是一帆風順，前面總是好像有無數的難題等著我們去解決。而作為一個基督徒，我們又應該抱著怎樣的態度去面對這些挑戰呢？「終極的衝刺—挑戰與冠冕」是今年第四十七屆華人冬令會的主題，我很感謝神讓我在這一屆的冬令會中對這一個題目有很深的反思機會。

我在二零零七年十二月二十七日隻身一人到卡城參加這次的冬令會。年中的時候，我突然感受到聖靈的感動，叫我立了心志今年一定要去冬令會。最初我也不明白自己為何突然會有這股衝動，因為種種的原因，歷屆的冬令會我也沒有參加過，但這一次我真的感受到神叫我一定要去！所以當要報名的時候，我身邊的人都沒有一個打算參加，但我也要遵守對神下了的承諾，毅然隻身報名去參加。雖然在出發前的一刻，我有一點兒緊張，因為我從來都不喜歡自己一個人，我是一個怕事的人，所以會盡量找人陪伴自己。但這次我真的知道是神要我去，所以我便充滿平安地出發，我深知主必帶領。

在這五天的令會當中，我得到了很多與神獨處的時間。在平常忙碌的生活中，很少會得到這麼寶貴的時間。雖然是沒有朋友陪伴，但我反而因此得到更多安靜的時間去反思我跟神的關係。我看到自己雖然信了十多年，但我從來沒有花太多時間去跟神建立親密的關係。我有靈修，但不太穩定；事奉多，但就因此每天都忙得頭暈眼花，常常都沒有安靜的時間去讓我與神溝通。在這次的冬令會當中，我得到了寶貴的機會去更新我

的信仰生命，重整自己多年來學到對神的知識，反思這些知識在我生命中有多大的影響。神讓我看到一直深藏在我心裏的問題，祂給我這一次的機會去面對一些我從前不想觸碰的舊傷疤，讓我的生命可以重新得到建立和醫治。

我亦在冬令會中認識了一班很好的新朋友。我們從不同的城市來到這個冬令會，雖然是第一次認識，但我們在每天晚上的小組團契中有很深的相交。我們這九位姊妹當中，大部份是單身，只有一兩位是已經有男朋友。我們這一班在等候中的姊妹將自己從神得到的領受說出來，讓大家得到鼓勵和安慰，滿有信心地去等候神的安排和帶領。我們將自己最深處的問題和隱憂都拿出來互相分享，一起禱告，互相勉勵。每一晚我們都團契至深夜，縱使大家已經很疲累，但都是沒有人願意去睡，因為有太多好的分享，從每一個人的經歷中我們都看到神的同在和大愛。我們也有彼此認罪和代禱的時間，我們為到對方的需要代求，也深信神必饒恕及帶領。在冬令會完結的時候，我們都很依依不捨，不想離開！我們大家都交換了電郵地址，希望在日後還可以有再見面和互相分享的機會。

今年大會的主要講員是從香港遠道而來的劉少康牧師，他用保羅在提摩太後書中給提摩太的說話去教導我們怎樣面對人生中的挑戰和得到天上的冠冕。劉牧師一再，再而三地提醒我們務要聖潔，他說神不是在乎一個器皿本身有多貴重，而是要看這個器皿本身夠不夠清潔。沒有人想會用不清潔的器皿去盛載東西，對神來說，如果我們本身不聖潔，又怎可被他使用呢？劉牧師也提到我

們的信仰生命一定要有成長，他說我們每人都需要一個屬靈的師傅，就好像保羅是提摩太的師傅一樣，去指導他怎樣走前面的路。我們也要作別人的師傅，鼓勵其他人去在主裏有成長。我最記得劉牧師問我們什麼我們的召命？每人都人一個召命，我們的召命又和神有沒有關係呢？當我們快要見主面的時候，我們又能不能夠說一句：「I am finishing well！」呢？「Finishing well」的意思就是為神盡力完成祂所交給我們的任務及工作，可以無愧地見主面。我們又有沒有膽量說我們最後一定可以說出：「I am finishing well！」這一句說話呢？

除了在主要的講道裏獲益良多之外，我在其他的工作坊裏也得不少。我參加了的其中一個工作坊，是由兩位在香港基督音樂事工協會（ACM）裏面事奉的弟兄所主講的，他們教導了我很多崇拜的真義和作為一個音樂事奉人員所要知道的東西。他們一再強調作為一個崇拜帶領者，帶領的技巧固然重要，我們也要在當中不斷求進步，但最重要的還是我們每天的生活見證及改變，如果我們的生命不能感動別人，我們的技巧再好也是不能感動人心。「生命比技巧更重要」是他們的宗旨，這一句說話提醒我，要做一個好的詩班員和崇拜帶領，當中最重要不是我的唱歌技巧有多好，最重要的還是我的生命能否感動別人，讓別人在崇拜中經歷神的同在。

我在這次的冬令會當中真的實在地感受到神的同在，祂切切地透過我在冬令會裏面的經歷及所聽到的信息去改變我的生命，令我可以和祂的關係更親密！希望來年弟兄姊妹可以把握機會，參加冬令會，讓自己的生命得到造就和改變！

柯婷恩姊妹

